

Dobrovolnická činnost – Pavla Teznerová

Paní Pavla Teznerová se věnuje dobrovolnictví již od srpna roku 2013, kdy začala docházet do Dětského domova v Nové Vsi u Chotěboře a zároveň se zapojila i do Programu Kamarád, v rámci kterého dochází za klientem do domácího prostředí.

V dětském domově se od ledna do června 2014 příležitostně setkávala s dětmi a povídala si s nimi. Více času věnovala administrativní práci v kanceláři sociální pracovnice dětského domova, třídila, zařazovala dokumenty, kompletovala podklady k dalšímu zpracování. Dále pomáhala spravovat webové stránky domova. Za rok 2014 činila její dobrovolnická činnost v dětském domově 153 hodin.

V Programu Kamarád po celý rok 2014 navštěvovala hendikepovaného 25 letého Jakuba v domácím prostředí. Ten má těžké kombinované postižení, slepotu obou očí, autismus, nemluví, sám nechodí, velmi nerad navazuje kontakty s lidmi. Potřebuje pomoc naprosto ve všech běžných každodenních činnostech, které jsou i fyzicky náročné, žije pouze s matkou. Pavla dochází za Jakubem několikrát za měsíc, hlavně ve dnech, kdy si chlapcova matka potřebuje vyřídit osobní záležitosti (lékař, úřady). Jakub sice nemluví, ale rozumí mluvenému slovu, Pavla zase rozumí jeho vyjadřování mimoslovními prostředky. Poznává z mimiky jeho obličej, pohybů rukou a hlavy, zda rozumí, že je spokojený, nebo naopak nespokojený. Jakub miluje hudbu všech žánrů, vybírá si hudbu podle své momentální nálady, pokud je vybrané hudební album to správné, vyjádří to spokojeným úsměvem a pohodovým mnutím rukou. Pavla na něj dohlédne, dopomůže mu se sebeobsluhou (oblékáním, hygienou, podáním svačiny, chůzí po bytě). Pomáhá i s běžnými záležitostmi, jako jsou nákupy, pochůzky po městě. Za rok 2014 u rodiny strávila svojí dobrovolnickou činností 112 hodin.

Pavla Teznerová je jedna z nejspolehlivějších dobrovolnic. Často se také podílí na jednorázových akcích, které FOKUS Vysočina pořádá (přednáška o dobrovolnictví na středních školách, osobní asistent při taneční soutěži „Star dance trochu jinak“, v sociálně terapeutické dílně FOKUS Vysočina, Bludiště v Chotěboři). Je velmi kreativní, empatická a oblíbená. Rodina hendikepovaného chlapce si jí velice váží za vše, co pro ně dělá.

